

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της 12/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα τριάντα (30) του μηνός Μαΐου του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με **αριθ. 12/25.5.2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Δημητρίου Ζαγγίλα**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι **δεν** παρίσταται ο Δήμαρχος **κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	18	Πύρρος	Ιωάννης
2	Γκλάβας	Γεώργιος	19	Σιμώνης	Ιωάννης
3	Βορδός	Χρήστος	20	Λαφαζάνης	Βασίλειος
4	Κοριάκου	Ιφιγένεια	21	Χλιούμης	Ανδρέας
5	Λιόντας	Γεώργιος	22	Καπλάνης	Θωμάς
6	Σαράντη	Μαρία	23	Γκολόης	Γεώργιος
7	Ζούνη	Στέλλα	24	Βαγιονάς	Αθανάσιος
8	Αβέρης	Αθανάσιος	25	Παρθενιώτης	Νικόλαος
9	Πλιάκος	Αστέριος			
10	Λακρός	Αλέξανδρος			
11	Σοφοτάσιος	Χρήστος			
12	Βουλγαράκης	Χρυσ/τομος			
13	Κοντογιώργης	Δημήτριος			
14	Δήμητσας	Δημήτριος			
15	Δημητριάδης	Χρήστος			
16	Μπογδάνος	Κων/νος			
17	Μπάτσιος	Αστέριος			

ΑΠΟΝΤΕΣ : Ευαγγελινός Δημήτριος, Σταμούδης Ελευθέριος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ορμύλιας κ. Σαραφίδης Αναστάσιος, ο Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Θεολόγης Νικόλαος, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας κ. Άννα Ρόκου, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μεταμόρφωσης κ. Ανδρέας Μαχαίρας και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Γεροπλατάνου Σεραφείμ Δημήτριος.

Αριθμός θέματος : 31°	Λήψη απόφασης για Καθορισμό ημερομηνίας της γιορτής των Παρθενομαρτύρων καθώς και ως Δημοτική Εκδήλωση, και κάλυψη δαπάνης κατάθεσης στεφάνων στην εκδήλωση της “ΠΛΑΤΑΝΑΣ” Ζερβοχωρίων
Αριθμός Απόφασης : 208	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **κ. Ζαγγίλας Δημήτριος**, εισηγούμενος το 31° θέμα, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο **Δ.Ε. Ζερβοχωρίων κ. Δημήτριο Κοντογιώργη**, ο οποίος ανέφερε: «Επειδή ημερολογιακά είναι κοντά στις εκδηλώσεις που γίνονται για τον εορτασμό της 17 Μαΐου, της Επανάστασης του Πολυγύρου, υπάρχει η

πρόταση οι εκδηλώσεις να αρχίζουν με την γιορτή των Παρθενομάρτυρων στις 6 Μαΐου ώστε να δώσουμε και πιο επίσημο χαρακτήρα στον εορτασμό των Παρθενομάρτυρων.

Επειδή όμως πέρυσι γιορτάσαμε τρεις φορές την συγκεκριμένη γιορτή λόγω εμπλοκής της Εκκλησίας, προτείνω με σύμφωνη γνώμη του Τοπικού Συμβουλίου και των Προέδρων που είναι εδώ πέρα να καθορισθεί το τρίτο Σάββατο του Μαΐου ανεξαρτήτως ημερομηνίας, και να γιορτάζετε η γιορτή των Παρθενομαρτύρων.

Θα κοινοποιήσουμε την απόφασή μας αυτή στον Μητροπολίτη, ώστε να πάρουμε και την σύμφωνη γνώμη του.

Ένα άλλο θέμα που πρέπει να διευθετήσουμε είναι το **μνημόσυνο της “Πλατάνας” της Τ. Κ. Μαραθούσας** για τους εκτελεσθέντες από τα στρατεύματα Κατοχής τον Ιούνιο του 1944. Και εκεί γιορτάζεται ανάλογα με το πότε βολεύει κάθε οργάνωση πολιτική, αντιστασιακή κ.λ.π.

Γι' αυτό θα προτείνω κ Πρόεδρε το μνημόσυνο να γίνεται **κάθε τρίτη Κυριακή του Ιουνίου** πάλι ανεξαρτήτως ημερομηνίας, και να καλύπτουμε τα έξοδα προμήθειας στεφάνων που κατατίθενται στο μνημείο».

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση & μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει Ομόφωνα

- Ο Εορτασμός των Επτά Παρθενομαρτύρων στη Δ.Ε. Ζερβοχωρίων, να γίνεται το τρίτο Σάββατο του Μαΐου κάθε έτους, εφόσον υπάρξει και η σύμφωνη γνώμη της Μητρόπολης Κασσανδρείας.
- Το μνημόσυνο της “Πλατάνας” της Τ. Κ. Μαραθούσας για τους εκτελεσθέντες από τα στρατεύματα Κατοχής τον Ιούνιο του 1944 να γίνεται κάθε τρίτη Κυριακή του Ιουνίου
- Εγκρίνει & ψηφίζει πίστωση ποσού 152,55 €, σε βάρος του Κ.Α. 02.00.6443 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012 με τίτλο «Δαπάνες δεξιώσεων και Εθνικών ή Τοπικών Εορτών» & στο όνομα ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΕΛΕΥΘ. ΜΑΡΙΑ “ΑΝΘΗ-ΦΥΤΑ” με ΑΦΜ 037062335, προκειμένου να καλυφθεί η δαπάνη προμήθειας στεφανιών εν όψει της εκδήλωσης για το μνημόσυνο της “Πλατάνας” της Τ. Κ. Μαραθούσας 2012.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 208/2012

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφή

Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα
Πολύγυρος 31- 5 – 2012
Μ.Ε. ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΖΑΓΓΙΑΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ